Fizika 1 — Mechanika 3. hazi feladat

Beadasi hataridé: marc. 18. ill. marc. 13.

Egy allithatd a hajlasszogli lejtén egy 4 kg tomeg( testet hldzunk felfelé a lejtén egy F erével, amit
Ugy valtoztatunk, hogy az iranya a lejt6 sikjaval mindig a szoget zar be, és a nagysdga akkora, hogy a
test sebessége allandé legyen. Mekkora a test és a lejt6é kozotti cslszasi surlédasi egylitthatd
nagysaga, ha a = 27°-os hajldsszog esetén az F er6 nagysaga és a testre a lejt6 altal kifejtett
nyomaderd nagysaga éppen megegyezik?



